
Анотація  

навчальної дисципліни 

«Судові та правоохоронні органи України»  

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 

Мета навчальної дисципліни – формувати правоохоронця з освітнім ступенем 

«бакалавр», вироблення у нього почуття інноваційного характеру і високих навиків 

професійної діяльності. Тільки зрозумівши устрій правоохоронних органів, можна 

глибоко і правильно засвоїти форми їх роботи по застосуванню права, забезпечення 

законності та правопорядку. 

Завданням дисципліни є ознайомлення здобувачів вищої освіти з основами 

діяльності судових і правоохоронних органів з метою формування в них понять про 

систему цих органів, їх завдання і функції. Завданням судових і  правоохоронних 

органів є охорона від посягань на права та законні інтереси фізичних і юридичних 

осіб, суспільного і державного ладу,  всіх  форм власності. 

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти 

повинні набути наступних компетентностей:  

- ЗК1. Здатність застосовувати знання стосовно діяльності судових та 

правоохоронних органів України у практичних ситуаціях. 

- ЗК2. Знання та розуміння завдань судових та правоохоронних органів України, 

їх системи, структури, основних засад організації і діяльності та розуміння 

повноважень і обов'язків їх працівників, особливості їх статусу та професійної 

діяльності. 

- ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями стосовно діяльності 

судових та правоохоронних органів України. 

- СК1. Усвідомлення сучасних проблем в діяльності судових та правоохоронних 

органів України, правових основ їх діяльності; дотримання основних принципів 

реалізації судової та правоохоронної діяльності.  

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН4. Формулювати сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування системи судових та правоохоронних органів України. 

ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки стосовно діяльності судових та правоохоронних органів України. 

 

Перелік тем:  
ТЕМА 1. Предмет, система та основні поняття навчальної дисципліни «Судові та 

правоохоронні органи України». 

ТЕМА 2. Судоустрій України. 

ТЕМА 3. Правовий статус суб’єктів здійснення правосуддя. 

ТЕМА 4. Національне антикорупційне бюро України. 

ТЕМА 5. Прокуратура України. 

ТЕМА 6. Органи Міністерства внутрішніх справ України. 

ТЕМА 7. Адвокатура України. 


